

咸安公安“夏季行动”破获一批大要案件和民生小案

1157万元赃款赃物现场返还

本报讯(记者葛利利 通讯员陈莎莎)“说实话,还能追回17万余元被骗款,我都感到十分意外,多谢民警同志为我们这些被骗群众付出的努力”……9月27日上午,在咸安公安分局“夏季行动”(雷火)新闻发布会暨退赃大会现场,价值1157万元的汽车、电脑、电动车、手机、首饰、现金等涉案财物公开发还,让受害企业和群众的喜悦之情无以言表。

据了解,自今年6月25日起,咸安公安分局紧密结合全区社会治安实际,从服务民生、保障民生的大局出发,深入开展“夏季行动”(雷火)系列行动,重点打击与群众利益密切相关的涉黑涉恶、盗抢骗、电信网络诈骗、黄赌、食药环假等突出违法犯罪,破获一批大要案件和民生小案,打掉一批违法犯罪团伙,追回一批被盗骗财物,有效遏制多发性侵财类案件的高发态势。截至目前,全区共破获刑事案件284起,刑事拘留169人;查处行政案

件872起,行政处罚1409人;追回网上逃犯45名;追回价值1157万元赃款赃物。

退赃大会上,受害人袁女士拿着17.58万元现金十分感激。此前,袁女士陷入“冒充公检法”诈骗圈套,被骗走了40万元。接到报警后,咸安公安迅速侦查办案。“短短的几个月,已经帮我追回来了17.58万元,非常感谢他们。”袁女士说道。

和大家领钱、领车不同。青龙山公园管理处负责人陈女士和同事是开着皮卡车前来领取电缆线。原来,今年7月和8月期间,青龙山公园被“小偷”盯上,盗取了1000余米电缆线。“那段时间,我们经常是下午修好,第二天又被盗了。”陈女士表示,无奈下,他们向咸安公安报警,仅用了两天时间,就将偷电缆的嫌疑人抓获,追回了电缆线。

“今天退还的赃物,大到上百万的汽车,小到群众的一件首饰,只要群众来报案,不管是大案还是小案,我们都



会依法依规受理,全力侦破,切实为老百姓追赃挽损。”咸安公安分局党委副书记、政委曹鹏程表示,下一步,咸安公安将继续保持对各类违法犯罪严打高

压态势,始终把人民群众深恶痛绝的涉黑涉恶、黄赌、多发性侵财等案件作为打击重点,最大限度减少人民群众财产损失,全力维护全区社会和谐稳定。

咸安区甬兴社区 热心人李应德

●记者王奇峰 通讯员李芹 袁佳丽

“这块地方修好了,我们今后歇脚、纳凉有了好去处,这都要多亏了李师傅带着大家一起干。”9月21日,家住咸安区浮山街道甬兴社区龙潭佳苑小区的陈阿姨说。

陈阿姨口中的李师傅,是龙潭佳苑小区居民公认的热心人李应德。李应德今年58岁,2020年2月入住龙潭佳苑小区以来,就热心小区公益事业。前不久,李应德又发动居民共建邻里公共休憩空间。

发动居民共建“议事会客厅”

“我们小区的公共空间布局局促,基础设施也跟不上,老人带娃出门遛弯儿,连个歇脚的地方都没有。”李应德告诉记者,他留意到一些街坊邻居习惯聚在小区外的龙泉路旁一侧聊天,便想到了改造路旁空地的“点子”。

“星空夜话”活动中,李应德的提议得到居民代表们的一致附议。

说干就干。借工具、清理杂物、运送材料、平整硬化路面、浇水保养……建设过程中,在李应德的带动下,小区居民自发投工投劳。开工后,万春给“施工队”送来了矿泉水;看到大家在

绵绵细雨中忙碌,居民龚凤珍特意送来煮好的茶饮……在大家齐心协力下,30多平方米的公共休憩带建成。

为了小区居民有更好的休闲环境,李应德又“盯上”小区门口垃圾分类亭后的卫生死角。借助附近中医馆要在此处修建沉淀池的契机,李应德多次上门协商,请求协助小区将这片区域进行硬化;考虑到建好后这里可以为大家提供一处休闲纳凉处,他又自己动手接线,安装路灯;为了确保工程保质保量早日完工,李应德积极协调各个环节,小区门口总能看到他忙

前忙后的身影。

“我做的都是一些力所能及的小事,我住在这里,就希望小区能越来越好,因为安居才能乐业。”李应德说。

“李应德用实际行动践行了共同缔造理念,成为小区居民的主心骨。”甬兴社区党支部书记吴亚琼表示,李应德发动居民共建邻里休憩空间,不仅为大家打造了休憩场所和议事会客厅,还充分激发小区居民参与小区管理的热情,也为文明城市创建工作夯实基础。



咸宁高新区让人才住有所居、居有所安

为扎实推动“人才服务月”活动,促进人才住房安居环境不断优化,让人才住有所居、居有所安,9月26日,咸宁高新区对园区人才公寓(公租房)入住情况进行拉网式摸排,健全完善入住人才信息,为今后做好管理和提供服务提供详实信息。

咸宁高新区人才公寓(公租房)位于咸宁高新区青龙路以北、永安东路以南,总用地面积300亩,总投资约6亿元,建筑面积约230000平方米,共有住房4008套,每套面积30-70平方米不等,其中单间1873套、一室一厅648套、两室一厅

1438套、三室一厅49套,配套停车位400余个,于2017年正式投入使用,离市区仅10分钟路程,交通十分便利。

经深入摸排,咸宁高新区人才公寓现已入住2965套,切实解决元气森林、金田轮胎、志特新材料等一批园区重点企业2000余名经营管理、科技创新人才及大学生住房问题,协助思喻新能源方家琨教授、科大集智李维刚教授、武汉绿素刘俊松教授等高层

次人才办理入住,入住率达73%以上。

种下梧桐树,引得金凤凰。近年来,咸宁高新区持续加强人才安居工程建设,不断完善人才安居配套,园区先后配套建成幼儿园、中小学、医院、休闲活动中心、人才服务中心等基础设施,切实为人才提供优质高效服务,解决人才后顾之忧,让人才舒心生活、安心工作、放心发展,以人才赋能高质量发展。(通讯员 阮冰)

咸安区烟草专卖局开展法律法规知识培训

为进一步落实“让客户更满意,我们在行动”主题营销活动部署,近日,咸安区

烟草专卖局组织全体客户经理开展法律法规知识培训。

培训立足客户经理的市场管理职责要求,通过大屏幕,逐条逐项解读《中华人民共和国反垄断法》《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国广告法》《中华人民共和国价格法》《禁止滥用

市场支配地位行为规定》等法律法规的重要条款。

下一步,咸安区局将持续开展法律法规学习宣贯,全面提升营销人员依法管理卷烟市场的能力和水平。(通讯员 吴亚婷)

嘉鱼县公安局交通警察大队关于新增交通技术监控设施的公告

为加强交通管理,规范行车秩序,保障道路交通安全畅通。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规之规定,嘉鱼县公安局交通警察大队结合交管实际,现决定于2023年10月1日起,新增一批路面监控电子设备,对不按交通信号灯通行、不按规定车道通行、违反禁令标线(压线)、违反禁令标牌、逆向行驶、驾车打电话、不系安全带等违法进行抓拍,具体公告如下:

一、违反交通信号灯通行规定的“电子警察”设备9处

- 1、嘉鱼大道与园区二路T字路口
- 2、嘉鱼大道与园区一路十字路口
- 3、嘉鱼大道与迎宾大道十字路口
- 4、嘉鱼大道与人民大道十字路口
- 5、嘉鱼大道与麒麟路十字路口
- 6、嘉鱼大道与方庄路十字路口
- 7、嘉鱼大道与方逢时路T字路口

- 8、嘉鱼大道与花园湖路T字路口
- 9、嘉鱼大道与晒甲大道T字路口

二、不系安全带抓拍设施3处

- 1、沿湖大道与湖滨路T路口
- 2、嘉鱼大道与晒甲大道T路口
- 3、嘉鱼大道与人民大道十字路口

特此公告

嘉鱼县公安局交通警察大队
2023年9月27日



欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城